



小记者

W
E
E
K
L
Y

周刊

镇海



微信扫一扫
活动信息早知道

买零食

骆驼中心学校305班小记者 金宇浩(证号0008157)

一天晚上,我和妈妈去逛街,路过一家零食店,我不由分说地拉起妈妈的手冲进了店铺。

我迫不及待地提起篮子去挑零食。我拿了饼干又拿蛋糕,拿了果冻又拿饮料,拿了鸡翅又拿香肠,还有鸭肫、鸭舌、豆腐干、牛肉干……太好了,我喜欢吃的这里都有!我一件一件不停地往篮里放,不一会儿篮子就满了。我开心地提着满满一篮子零食让妈妈去付钱。妈妈看了看,摇摇头说:“自己买的零食等下都要你自己拎回去的,这么多你提得动吗?还是拿出些吧!”我舍不得地摇摇头说:“不要不要,没问题,我能拎得动。”于是,妈妈只好帮我付了钱。我一拎袋子,呀,可真沉呀,可是望着满满的一袋子零食,心里还是乐开了花。

回家路上,我感觉手里的袋子越来越沉。一路上,我左手换右手、右手换左手,唉,实在拎不动了。我几次恳求妈妈帮我拎会,都被她拒绝了。妈妈看着我说:“一个人说话要算数,妈妈已经提醒过你了,你自己说拎得动的。”我心里后悔死了,下次再也不买这么多的零食了!

小狗狗

骆驼中心学校201班小记者 徐谢昊(证号08056)

星期六下午,我在家里待着,外面又闷又热,真是太无聊了。突然,门铃响了,妈妈回来了,手里还抓着一只小狗。小狗毛茸茸的,可怜巴巴地望着我,可爱极了。

我抱着小狗心想:外头那么热,小狗从外面来一定也很热,于是我决定给它洗个澡。说干就干,我准备好洗澡盆和沐浴露,小狗好像知道我要给它洗澡,活蹦乱跳的,我抓来抓去都抓不到它。好不容易被我逼到了墙角,这下它无路可逃了吧,我马上把它放进水盆,给它擦上沐浴露。不一会儿,小狗身上满是泡泡,没想到它全身一抖,泡泡全甩到了我身上,趁着我擦眼睛的时候,机灵的小狗又跑了。我又追着它满屋子跑,费了好大的劲儿才帮狗狗洗干净。

有了小狗狗,我的生活有趣多了。

学游龙板

骆驼中心学校203班小记者 刘泽宇(证号34758)

一天,我看见几个小朋友正神气十足地玩着游龙板,羡慕极了,于是也立刻拿出游龙板学了起来。

我先左脚用力一滑,还没等右脚踩上,游龙板已经倒了。我不甘心,又试了试,但还是失败了。几次失败后我有点泄气,妈妈鼓励我:“失败乃成功之母,你应该持之以恒!”听了妈妈的话,我又继续努力学了起来。妈妈教我扶着汽车滑,找找感觉。我按照这个方法滑了一圈,接着加速又滑了几圈,滑了十几圈后,我把一只手放开,又滑了很多次。

经过三天的艰苦学习,我终于学会滑游龙板了,心里别提有多开心了!

做棒冰

骆驼中心学校301班小记者 毛奕涵(证号08175)

下午,太阳像个大蒸笼,火辣辣地烘烤着大地,我又热又渴,多么希望能有几根凉爽的棒冰来解渴,可家里没有了。突然,一个想法浮现在我脑海中,不如自己动手来做棒冰吧!

说干就干,我来到厨房,准备好牛奶、白糖、冰盒、勺子和碗。我把牛奶倒进碗里,舀了满满四勺白糖放入牛奶,轻轻搅拌后尝尝味道,还是这么淡。我又加了满满两勺白糖,尝了一口,浓浓的甜味在我嘴里一圈圈荡漾开来。我拿来冰盒,用勺子舀了一勺牛奶,慢慢倒入盒中,不一会儿,冰盒就满了。该把冰块盒放进冰冻室了。我一边放一边祈祷,你可要快点结冰啊!

过了半小时,我迫不及待地打开冰箱门,一看,丝毫没有凝固。我只好继续等待,好不容易过了一个半小时,我已经如坐针毡了。我再次打开冰箱门,冰盒里的牛奶终于不再晃悠了。

我拿起一块放在嘴里,凉凉的、甜甜的,真好吃!

雷雨

骆驼中心学校304班小记者 马好奕(证号08084)

三伏天,小孩脸,说变就变。刚才还是阳光灿烂,眨眼间,乌云密布、狂风大作。不一会儿,一道道闪电划过天空,就像一条条银鞭抽打着大地。紧接着,雷公公也不甘示弱,敲起了大鼓。啪!啪!啪!从空中落下了豆大的雨点,它们打在河面上,开出了朵朵水花。

闪电越来越亮,雷声越来越响,雨也越下越大。往窗外望去,树、房子、行人和汽车都看不清了,大地之间像是挂起了白纱,一片朦胧。

天渐渐亮了,雨停了,空气清新多了。雨后的植物更精神了,叶子上挂满了晶莹剔透的雨珠,花儿显得更红了,大地也恢复了平静!

美丽的农庄

骆驼中心学校201班小记者 董宸希(证号08070)

夏天的一个傍晚,我们几家人来到了宁海欢乐农庄。

一下车,我就被眼前的景色迷住了。此时的天空已经红霞满天,在红霞的映衬下,绿色的庄园更加迷人。嫩绿色的甘蔗在微风中舞蹈,深绿色的韭菜在晚霞里摇头,墨绿色的橘子树抖动着叶子迎接远方的客人。那一只只淡红色的番茄,像一盏盏红灯笼,为绿色的海洋增添色彩。果园里,葡萄藤爬上了架,藤下挂满了一串串玛瑙似的葡萄,空气中散发着阵阵果香。小朋友们在庄园里自由奔跑、玩耍,大人们坐在园子里纳凉。

农庄的美是那么自然,让人流连忘返。

腌大白菜

骆驼中心学校301班小记者 韩琪(证号08187)

这天,爸爸的同事送给爸爸一麻袋的大白菜。这么多的大白菜吃不完,怎么办呢?奶奶说,腌着吃好了。

天气晴朗的早上,爸爸把大白菜一个个对半切开,放在太阳下晒着。到了下午,爸爸拿来一个盆子和三袋盐。我把大白菜一个挨一个地放在盆子里。大白菜椭圆形的,中间的菜心黄澄澄的,好看极了。只见爸爸卷起手腕,把盐撒在大白菜上,再用手来回抹匀称。最后,爸爸把大白菜整整齐齐地放在大缸里。又挑选了一块正正方方的木板,洗净,盖在大白菜的上面,把一块大石头洗净压在木板上,再拿两块木板盖在缸口上。奶奶找来一个很大的塑料袋把缸口盖上,又拿两块木板压着,就大功告成了。

看着这一缸大白菜,妈妈告诉我:“腌过的大白菜酸酸爽爽的,可好吃了。”听着听着,我顿时唾液四咽。啊,不知道啥时才可以吃呢?

登泰山

镇海区中心学校三(6)班小记者 李荫泽

暑假,我们一家人去登泰山。爸爸以为晚上人不多,没想到景区门口挤满了夜登泰山的游客。

在皎洁的月光下,轻轻吹着凉凉的微风。游人们互相鼓励,说说笑笑,沿着平缓的台阶向前走。我以为泰山没有多高,一开始还走得比较轻快。可是渐渐地,山越来越陡了,尤其是登上十八盘的时候,陆陆续续有游人停下来休息,但我在爸爸的鼓励下,仍然在坚持向上爬。我爬了很久,双腿已经不听使唤了,就坐在旁边的台阶上休息,心想:泰山真高呀!这时,爸爸对我说:“你如果能登上泰山顶,以后就什么困难也不怕了。加油!”我喝了点水,擦擦汗,咬咬牙,又接着往上爬。果然,一会儿就到了南天门。

看日出最好的位置在玉皇顶,从南天门到玉皇顶要30分钟左右。我艰难地挪动着步子,终于爬到了山顶。因为一个晚上没睡觉,实在是太累太困了,我原来只是想坐在一块大石头上休息一下,结果却不知不觉睡着了,还差一点掉下来呢!

太阳还没有出来,山上的人们在寒风中耐心地等待着。有一些游客耐不住寒冷,租了厚厚的军大衣穿在身上。渐渐地,云层中有了一点微弱的光线。有人喊:“太阳快出来了!”人群立刻热闹起来,大家兴奋地欢呼着。只见远处,太阳从云海中探出了头,就像一个红红的小球,十分可爱。我还用手托着这个可爱的小球照了一张照片呢!

指导老师 陈慧

路旁的树

镇海区中心学校四(2)班小记者 祁语涵

作为一棵树,谁不想让绿叶挂满枝头?谁不想让累累硕果装饰自己?谁不想让枝干粗壮来显示健康?可我——一棵公路旁、又瘦又小、身上还挂了十几个轮胎的树,这已变成一场空虚的梦。

轮胎店店主每天都要给我挂上十几个又厚又重的轮胎。这些轮胎可真重呀!它们压得我弯下了本来直挺的腰,使我变得干枯瘦小,头上的黄叶比绿叶还多。时间一长,枝干竟有了许多裂缝!

这样,人们更加讨厌我了。太太小姐们从我身旁走过总会骂上一句“难看的树”,热血青年还经常跳得高高的折断我的树枝,更可恶的是几个孩子还常踹上几脚!老天爷呀,我并没有做错什么事呀!

终于有一天,我的“愿望”实现了。那是一个风雨交加的夜晚,我已经奄奄一息了。“啪”,突然一束闪电打在了我身上,我马上断成了两截,那些轮胎纷纷滚到了地上。我的身体变得格外轻松,恍惚间,我梦见自己长得十分强壮,冒出了许多新芽……

指导老师 朱瑛

书籍,我们一生的朋友

镇海中心学校五(6)班小记者 方正一(证号06138)

我很小的时候,书是用来听的。那时候,妈妈爸爸经常会捧着一本书,给我念一个又一个的童话故事,我静静地坐在一旁听。遇上喜欢的故事,还会要求他们再念上几遍。就这样,听得我都能把感兴趣的故事从头到尾背下来,一字不差。

自己能独立阅读后,我就去图书馆借书看,那里有太多我喜欢的书籍。记得第一次让我入迷的一本书叫《列那狐的故事》,它是一本法国童话书。那叫列那的狐狸在碰到任何事时,总以自己的聪明机智左右逢源。作者把故事描写得非常幽默,我看了一遍又一遍,经常边看边笑得肚子疼。我还把图书馆里能找到的各种版本的《列那狐的故事》全借了看上好几遍,到现在回忆起来仍意犹未尽。

后来,我喜欢上了一个叫周锐的童话作家。他的作品构思巧妙,语言利落风趣,我又把图书馆里能找到的周锐的书全借了个遍。我还把他介绍给了我的弟弟和同学,结果我弟弟和我部分同学也喜欢上了周锐。哈哈,现在我们都是周锐的铁杆粉丝了!

最近,我喜欢看一些历史类和人物传记类的书籍,如现在我正在看《拿破仑——荒野雄狮传奇英豪》。这本书描述了拿破仑的一生及一些他不为人知的奇闻趣事,我深深感受到了拿破仑毫不畏惧的勇气和气吞山河的气魄,明白了一位伟人必然有他的过人之处值得我们去学习。

在书籍中得到满足和快乐,相信爱书的人都有同感。书籍是我们一生的朋友! 指导老师 夏娟多

小书虫的一天

骆驼中心学校401班小记者 吴凡(证号07659)

早晨,我睁开惺忪的双眼,第一件事就是往枕头边摸索。呵呵,我心爱的书正安安静静呆在一旁,它们仿佛是最忠诚的朋友,陪伴着我度过了香甜的一晚。我打开日光灯,捧起书,开始细细品读起来。但妈妈的催促总会如约而至,我不得恋恋不舍地放下书,起床、洗漱。

中午,吃完饭的教室人声鼎沸,渐渐地,原本热闹喧哗的教室变得安静下来。我环顾四周,原来大家和我一样,都捧着一本书,遨游在书的海洋中呢!

晚上,我把自己装进被窝,背靠着靠垫,一天中又一个美好的阅读时间开始了。书中精彩的故事总会让我忘记时间,妈妈每催一次,我总答应“马上睡”,可嘴巴刚闭上,又被书中的内容吸引。妈妈对我喜欢看书非常支持,但为了保证睡眠时间她也痛下杀手,关了我的灯、收了我的书。那时,我只好蔫蔫地、乖乖地睡去,但有时梦中我还和书的小伙伴一起嬉戏玩耍呢!

我这条小书虫一天不看书就觉得食之无味,甚至旅行时我的双肩包里都会放一本书。书籍,为我打开了一扇又一扇窗户,把我引入最美好的社会。